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Najava za medije                                                                                                                           
 

 

„20 godina poslije, Zapadni Balkan i BiH – da li je korupcija pobijedila?“ 

 

Sarajevo, 10. decembar 2020. - Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv 

korupcije, Transparency International u BiH (TI BiH) uz finansijsku podršku Švedske razvojne agencije 

SIDA, organizuje konferenciju pod nazivom „20 godina poslije, Zapadni Balkan i BiH – da li je 

korupcija pobijedila?“ koja će se održati u Hotelu Swissotel sa početkom u 10:30 časova. 

TI BiH ove godine bilježi 20 godina postojanja i djelovanja u Bosni i Hercegovini, te će centralna tema 

konferencije biti osvrt na borbu protiv korupcije u Bosni i Hercegovini i zemljama regije u prethodne 

dvije decenije. Imajući u vidu da korupcija ostaje sveprisutan izazov za demokratiju i vladavinu prava u 

Bosni i Hercegovini, kao i u susjednim zemljama Zapadnog Balkana, konferencija će otvoriti diskusiju 

o izazovima, napretku i naučenim lekcijama u borbi protiv korupcije u posljednjih 20 godina. Panelisti 

na konferenciji će biti stručnjaci iz regije, te predstavnici institucija i civilnog društva u Bosni i 

Hercegovini. 

Konferenciju će otvoriti Nj.E. Johanna Strömquist, Ambasadorica Švedske u BiH i Nj. E. Eric Nelson, 

Ambasador SAD u BiH.  

Dnevni red se nalazi u nastavku. 

Izjave za medije su predviđene u 10:15 h. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

KONFERENCIJA POVODOM MEĐUNARODNOG DANA BORBE PROTIV 

KORUPCIJE 

„20 GODINA POSLIJE, ZAPADNI BALKAN I BIH – DA LI JE 

KORUPCIJA POBIJEDILA?“ 

HOTEL SWISSOTEL SARAJEVO, 11.12.2020. GODINE 
 

Dnevni red 

10:15 – 10:30h  Izjave za medije 

10:30 – 10:45h  Uvodna obraćanja  

 Nj. E. Johanna Strömquist, Ambasadorica Švedske u Bosni i Hercegovini 

 Nj. E. Eric Nelson, Ambasador SAD u Bosni i Hercegovini  

10:45 – 11:00h  Key-note prezentacija 

 Srđan Blagovčanin, Predsjedavajući Upravnog odbora, TI BiH 

11:00 – 12:30h  Panel 1: Dosadašnja iskustva borbe protiv korupcije u regionu – 

naučene lekcije 

 Drago Kos, Predsjednik OECD Radne grupe o davanju mita u međunarodnim poslovnim 

transakcijama 

 Slagjana Taseva, TI Makedonija 

 Oriana Ivković Novokmet, izvršna direktorica GONG Hrvatska 

 Zoran Stojiljković, Profesor, Fakultet političkih nauka, Univerzitet u Beogradu  

 Jovana Marović, Politikon, Crna Gora 

 Tena Prelec, Odsjek za politiku i međunarodne odnose, Univerzitet u Oxfordu  

12:30 – 12:45h  Pauza  

12:45 – 14:15h  Panel 2: Kako osloboditi zarobljenu državu? 

 Alena Kurspahić, glavni disciplinski tužilac 

 Erduan Kafedžić, šef Ureda za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom Kantona 

Sarajevo 

 Damir Kapidžić, profesor, Fakultet političkih nauka, Univerzitet u Sarajevu 

 Hasida Gušić, šefica Službe za reviziju finansiranja političkih stranaka CIK BiH 

 Denis Džidić, Balkanska istraživačka mreža u BiH (BIRN BiH) 

 Ivana Korajlić, izvršna direktorica TI BiH 

 

 

 

 


